
林業環境政策課

カテゴリ H23 H28 R４

よく知っていた 25.6% 22.7% 14.7%

だいたい知っていた 47.4% 48.6% 51.6%

あまり知らなかった 17.5% 18.5% 22.8%

全く知らなかった 7.6% 8.3% 7.2%

●森林の公益的機能が低下していることを知っているか

●県の森林環境税と国の森林環境譲与税について
知っているか

カテゴリ R4

どちらも知っていた 12.1％

県の森林環境税のみ知っていた 14.5％

国の森林環境譲与税のみ知っていた 2.0％

どちらも知らなかった 70.6％

●森林環境税の継続の賛否について

カテゴリ H23 H28 R４

賛成 48.1% 46.8% 43.4%

どちらかといえば賛成 28.4% 27.6% 46.2%

どちらかといえば反対 2.9% 3.9% 4.1%

反対 3.0% 3.1% 2.2%

単純集計結果（速報）について

県民世論調査（調査テーマ：森林環境税）、企業アンケート等の結果について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
林業環境政策課

カテゴリ R４

知っていた 5.6%

何となく知っていた 21.8%

知らなかった 71.9%

●森林環境税の使い道について知っているか

●森林の保全や整備のため、取り組むべき又は充実すべき事業は（複数選択）

カテゴリ R4

間伐などによる森林整備への支援 76.6%

公共的な施設などへの木材利用の推進への支援 47.0%

将来を担う子どもたちを対象とした森林環境学習などへの支援 45.7%

地域住民等の組織による里山林の保全や利活用等の取組への支援 39.5%

シカによる被害から森林環境を守る対策への支援 38.7%

森林保全ボランティア団体などの活動への支援 33.1％

森づくりへの理解と参加を促す広報や情報発信 32.7%

※「別の考えがある」、「わからない」及び「無回答」は除く。

※(参考）H28 継続又は充実すべきだと考える事業(複数選択）
     ①森林整備への支援(73.4%)、②公共的施設等への木材利用支援(44.4%)
     ③森林環境学習への支援(42.0%)、④シカ被害対策支援(38.4%）
     H23 充実した方がよい＋現状のままでよいとの回答
     ①森林整備への支援(82.3%)、②公共的施設等への木材利用支援(76.3%)
     ③森林環境学習への支援(75.6%)、④県民主体の活動への支援(72.3%)
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森林環境税の継続について、県民世論調査及び企業アンケート等の単純集計結果（速報）については、次のとおりであった。
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　①県民世論調査（調査期間：8/19から9/13）
　　　調査先：3,000人→回答:1,671人
　　　※回答率：55.7%
　②企業アンケート（調査期間：8/8から9/13）
　　　調査先：2,000社→回答：438社
　　　※回答率：21.9%

R4年度調査対象

（参考）もくもくエコランド2022　森林環境税アンケート
カテゴリ H28 R4

賛成 60.6% 59.6%

どちらかといえば賛成 23.9% 33.5%

どちらかといえば反対 1.4% 3.４%

反対 2.8% 1.5%

カテゴリ R4

間伐などによる森林整備への支援 77.8％

公共的な施設などへの木材利用の推進への支援 41.4％

将来を担う子どもたちを対象とした森林環境学習などへの支援 62.1％

地域住民等の組織による里山林の保全や利活用等の取組への支援 46.3％

シカによる被害から森林環境を守る対策への支援 50.7％

森林保全ボランティア団体などの活動への支援 37.9％

森づくりへの理解と参加を促す広報や情報発信 35.0％
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①R4 　10/22-23
　回答数203人

②H28　10/22ー23
　回答者数71人
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